



## Informace z obecního úřadu

### Úvodník září 2018

Vážení spoluobčané,  
našim nejmenším právě skončily prázdniny a my jsme si jako každý rok obecní slavností připomněli naše symboly znak a prapor obce, které v letošním roce dosáhly plnoletosti. Stejně jako v předchozích letech, nám opět přálo počasí a celá akce se vydařila. Moje poděkování patří všem spolkům, všem účinkujícím a všem dalším lidem, kteří se na přípravě a průběhu celé akce jakkoli podíleli.

V posledních dnech prázdnin byla dokončena oprava sociálních místností v prvním patře základní školy a školní rok byl zahájen opět ve vylepšených prostorách. Školní rok byl zahájen snad v historii školy s nejmenším počtem devíti dětí. Stalo se tak díky stěhování některých našich občanů mimo obec a také rozhodnutím jmenovaného ředitele školy do funkce nastoupit. V průběhu prázdnin tak muselo zastupitelstvo obce řešit situaci, kdy škola neměla ředitele, úplný pedagogický sbor a k tomu ještě velmi nízký počet žáků. Naším jediným cílem bylo

zachování školy v obci a k tomu směřovaly všechny kroky, aby naše škola mohla učinit „Restart“ a znovu získat důvěru rodičů. V minulých dnech byl dokončen nový konkurz na ředitele školy a chod školy by se měl dostat do normálních kolejí.

Na začátku měsíce října nás čekají volby do obecních zastupitelstev, ve kterých vyjádříte svou podporu novému vedení obce. Pohledem na webové stránky VOLBY.CZ zjistíte, že v naší obci budeme volit pouze jedinou kandidátku sdružení Obec pro život. I když se zdá, že nic nemůže bránit ve zvolení kandidátů, chtěl bych Vás touto cestou pozvat k volbám a svým hlasem podpořit kandidáty do zastupitelstva obce.

S prvním dnem voleb skončí mandát současným členům zastupitelstva obce, kteří pracovali a rozhodovali ve prospěch svých občanů v minulém období. Naše obec patří mezi ty, kde se nevolí rada obce a tak se zastupitelstvo scházelo nad běžný rámec na pravidelných měsíčních pracovních poradách, na kterých jsme se radili jak postupovat ve věcech, které jsou v pravomoci starosty. Snad nejvíce jsme se zabývali řešením reklamaci stavby Kanalizace a ČOV, kde jsme po mnoha letech dospěli k Dohodě o narovnání se zhotovitelem, který právě některé vady odstraňuje.

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem zastupitelům za odvedenou práci ve prospěch obce a svých spoluobčanů. Těm, kteří se rozhodli, již dále nekandidovat přeji hodně zdraví a úspěchů

### **Obec Albrechtický**

**Albrechtický 131**

**742 55 Albrechtický**

**IČ: 00600814, DIČ:CZ00600814**

**Tel.: 556 428 016**

**E-mail: obec@albrechticky.cz**

**www.albrechticky.cz**

*pokračování na straně 2*





v další práci a těm, kteří budou opětovně zvoleni, přeji hodně úspěchů ve vedení obce.

Přeji Vám krásné babí léto.

**Ing. Miloslav Čegan, starosta**

## Ze zasedání zastupitelstva obce

### Zastupitelstvo obce na svém posledním 23. zasedání po projednání schválilo:

- Program rozvoje obce na období 2018 - 2023
- úplatný převod pozemků v PR Kotvice k.ú. Nová Horka a v PR Koryta k.ú. Bartošovice za cenu úřední dle znaleckého posudku
- úplatný převod pozemku parc.č. 516/11, ostatní plocha, ostatní komunikace, s výměrou 183 m<sup>2</sup>, vlastníkově sousedního pozemku s domem s č.p.32 za cenu 36,20/m<sup>2</sup>
- směnu pozemků - část pozemku parc.č. 110/3, zahrada, dle geometrického plánu označeného jako parc.č. 110/6 s výměrou 115 m<sup>2</sup> a část pozemku parc.č. 110/2 ostatní plocha, jiná plocha, dle geometrického plánu označeného jako parc.č. 110/4 s výměrou 30 m<sup>2</sup> za část pozemku parc.č. st.45, zastavěná plocha a nádvoří, dle geometrického plánu označeného jako parc.č. 682 s výměrou 17 m<sup>2</sup> s vlastníkem pozemku parc.č. st. 45 s domem č.p.

68 zapsaném na LV č.163, s doplatkem rozdílu ploch za cenu 36,20 Kč/m<sup>2</sup>.

- rozhodlo v souladu s ustanovením §84, odst. 2), písmeno d) zákona 128/2000 Sb., o obcích v platném znění o zrušení příspěvkové organizace Kulturní a Sportovní centrum Albrechtický, příspěvková organizace, IČO 047 13 141 ke dni 31. 12. 2018.

- rozhodlo o povolení výjimky z nejnižšího počtu žáků v základní škole Albrechtický pro školní rok 2018/2019 z 12 žáků na 9 žáků

- ukončení práce komisí - stavební a životního prostředí, a školské, kulturní a sociální ke dni 30.9.2018

uzavření smlouvy o smlouvě budoucí darovací č. NJ/202/i/2018/Ja v k.ú. Albrechtický s Moravskoslezským krajem na pozemky dotčené projektem „Chodníková tělesa kolem silnice III/46431, Albrechtický“

- rozpočtové opatření č. 5/2018

## Volby do Zastupitelstva obce

Volby do Zastupitelstva obce se uskuteční **v pátek 5. října 2018 od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu 6. října 2018 od 8:00 do 14:00 hodin.**

Volební místnosti bude malý sál v Kulturním domě.

Právo volit má státní občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je v den voleb přihlášen k trvalému pobytu u nás v obci.



Hlasovací lístek je společný pro všechny volební strany. Bude doručen voliči na adresu trvalého pobytu nejpozději do úterý 2. října.

Volič může požádat obecní úřad nebo v den voleb OVK o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v územním obvodu volebního okrsku.

Veškeré další informace – viz internetové stránky Ministerstva vnitra ČR [www.mvcr.cz](http://www.mvcr.cz)



## Odpady

Prosíme občany, aby při používání obecních kontejnerů respektovali pravidla třídění odpadů a nevyhazovali do nich, co tam nepatří. Každý kontejner má nálepku, která obsahuje základní informace o odpadech, které do kontejneru patří.

Například **do zeleného kontejneru na sklo nepatří** keramika, porcelán, zrcadla, plexisklo, autosklo, varné sklo, žárovky, výbojky a zářivky, obrazovky monitorů, televizí a různé displeje.

**Můžete vhazovat** lahve z barevného a průhledného skla, zavařovací sklenice, skleněné nádoby z domácnosti, skleněné obaly od léků, tabulové sklo. Ze skleněných obalů není třeba odstraňovat kovová víčka ani papírové etikety, zbytky obsahu není třeba vyplachovat.

**Co patří a nepatří do modrého kontejnerů na papír?**

**Vhazujeme:** noviny, časopisy, sešity, bloky, krabice, kartony, reklamní letáky, knihy (bez tvrdých obalů), brožury, katalogy, kancelářský papír, dopisy, obálky, vizitky, papírové výplně, obaly od potravin (mouka, cukr atd.), vnější papírové krabičky od zubních past apod.

**Nevhazujeme:** kopíráky, pauzovací papír, papír s povrchovou úpravou, křídový papír, povoskovaný balicí papír, silně znečištěný papír (od barev, lepidel, mastnoty, krve), zalaminovaný papír, toaletní papír, papírové kapesníčky, plenky, ruličky od toaletního papíru, kuchyňských utěrek, použité mokré nebo vlhké papírové utěrky, hygienické vložky, plata od vajec

Pokud do modrého kontejneru na papír **vhazujete krabice, snažte se je rozebrat tak, aby zabíraly v kontejneru co nejmenší objem.**

**Co patří a nepatří do žlutého kontejneru na plast?**

**Vhazujeme:** fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balicí fólie od spotřebního zboží, obaly od CD disků a další výrobky z plastů. Pěnový polystyren sem vhazujeme v menších kusech.

**Nevhazujeme:** mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, zubní kartáčky, těsnění, celofán, obaly od žíravín, barev a jiných nebezpečných látek, molitan, guma, plexisklo, podlahové krytiny, novodurové trubky, bioplasty.

**Pokud žlutý kontejner na plast je označený oranžovou nálepkou na nápojový karton** vhazujeme krabice od džusů, vína, mléka a mléčných výrobků, které je potřeba před vhozením do kontejneru řádně sešlápnout, kovové obaly od potravin (plechovky, konzervy). Nepatří sem „měkké“ sáčky, například od kávy a různých potravin v prášku. Neodhazujte sem ani nápojové kartony silně znečištěné zbytky potravin.





## Informace ze základní a mateřské školy

### Podzimní akce naší Základní a Mateřské školy

#### ► Děti čtou dětem

Projekt ZŠ a MŠ, kdy starší děti základní školy budou chodit číst dětem ze školky např. před spaním, nebo v odpoledních hodinách. Děti tak motivujeme ke čtení, nesedění u televize, rozvíjíme dětskou fantazii, představitivost, naslouchání, partnerství dětí, učitelů.

#### ► Skřítkci Podzimníčci

Projekt se uskuteční na zahradě ZŠ 27.9. Využijeme veškerý přírodní materiál, který nám podzim nabízí kaštiny, žaludy, listy, šípky, chmel..... a budeme tvořit. Vydáme se také společně skřítkem Podzimníčkem hledat.

#### ► Zahrada základní školy

Nabízíme maminkám na mateřské dovolené trávit volný čas pro zpestření na školní zahradě, denně od 8.30 – 10.30hod.do konce listopadu. Stačí zazvonit u dveří ZŠ a nahlásit se, že přicházíte.

#### ► Dýňové tvoření

Dne 18.10. od 16:30hod. v Základní škole si všichni, kdo mají zájem přijít s dětmi vydlabat nebo vyzdobit vlastní dýni, ochutnat dýňový džus, upéct dýňové muffinky. Po té bychom chtěli uspořádat s vaší pomocí stezku a projdeme krátkou trasu s rozsvícenými dýněmi, které budou cestu označovat.

*Mgr. Věra Huvarová, zástupce školy*



## Informace ze společenské rubriky

### Blahopřejeme

V měsíci září 2018 oslaví své životní jubileum

<b>Jarmila Bravencová</b>	<b>70 let</b>
<b>Ludmila Monsportová</b>	<b>70 let</b>
<b>Alžběta Šajtarová</b>	<b>70 let</b>



Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti.

**Informátor** – zpravodaj obce Albrechtický září 2018 • Vydává: Obec Albrechtický, č. p. 131, 742 55 Albrechtický • Redakční rada: Milan Myška, Miloslav Čegan, Renáta Drdová, Eva Tripská a Radomír Volek • Grafická úprava: Radomír Volek • Email: [informator@albrechticky.cz](mailto:informator@albrechticky.cz) • Informátor obce je evidován na MK, ev. č. MK ČR E16633, Uzávěrka příštího čísla je 20.září 2018